ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ - ΕΝ.5.7
ΘΕΜΑ Α
Να επιλέξεις τη μοναδική σωστή πρόταση:
1. Ένας από τους λόγους που πλεονεκτεί η αγροτική κατοικία έναντι της αστικής είναι:
a. Η έλλειψη ηχορύπανσης
b. Ότι έχει πάντα νοτιοανατολικό προσανατολισμό
c. Ότι  ο φυσικός φωτισμός που διαθέτει δεν μπορεί να αντικατασταθεί από τεχνητό
d. Δεν διαθέτει κεντρική θέρμανση
2. Σκοπός της κατοικίας είναι:
a. Η αρχιτεκτονική ομορφιά της
b. Η προστασία των κατοίκων της από τις καιρικές συνθήκες
c. Η διαμόρφωση του αστικού τοπίου
d. Τίποτα από τα παραπάνω
3. Ο τεχνητός αερισμός στην αστική κατοικία, επιτυγχάνεται:
a. Με κατάλληλο προσανατολισμό των παραθύρων και των πορτών του σπιτιού
b. Με ανεμιστήρες δαπέδου ή οροφής
c.  Με κατάλληλη σκεπή του σπιτιού που επιτρέπει την είσοδο αέρα
d. Με τίποτα από τα παραπάνω
4. Σήμερα όλα τα οικόσιτα ζώα μιας αγροτικής οικογένειας:
a. Διατηρούνται στις αυλές των αγροτικών κατοικιών
b. Διατηρούνται σε οργανωμένους χώρους στο κτήμα όπου βρίσκεται η αγροτική κατοικία
c. Έχουν μεταφερθεί στους αγρούς
d. Είναι μόνο τα πουλερικά που διατηρούν στο κοτέτσι της αυλής τους
ΘΕΜΑ Β
1. Να αναφέρετε ονομαστικά τους όρους της κατάλληλης σημερινής κατοικίας ώστε αυτή να ικανοποιεί την προαγωγή της σωματικής και ψυχικής υγείας των κατοίκων της.
2. Ποιες οι διαφορές  εντοπίζετε μεταξύ της σύγχρονης κατοικίας της πόλης και του αγρού;
3. Με ποιους τρόπους επιτυγχάνεται ο φυσικός και με ποιους ο τεχνητός αερισμός;
4.  Με ποιους τρόπους μπορεί να περιοριστεί ο θόρυβος;
5. Ποιες οι διαφορές  της σύγχρονης αγροτικής κατοικίας σε σχέση με αυτή του παρελθόντος;
[bookmark: _GoBack]6. Ποια τα πλεονεκτήματα της αγροτικής κατοικίας σε σχέση με την αστική;
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